
 
 

НОВОВОЛИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ВОЛИНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

                                         Р І Ш Е Н Н Я                           ПРОЄКТ 

 

               2025 року                    м. Нововолинськ                             №   /  

 

Про надання Новосад Наталії  

Богданівні дозволу на розробку  

документації із землеустрою  

на земельну ділянку, яка розташована  

в м. Нововолинськ, вул. Нововолинська, 22а 
 

Керуючись статтями 12, 22, 38, 79-1, 83, 110, 123, 134, 184, 185, 186, 

Розділу Х Перехідних положень Земельного кодексу  України, Законами 

України «Про землеустрій», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування 

земель державної та комунальної власності», розглянувши звернення     

Новосад Н.Б. від 14.01.2025 за № 922, з метою прозорого та ефективного 

використання земель комунальної власності, забезпечення наповнення бюджету 

громади, міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1.   Дати дозвіл Новосад Наталії Богданівні на розробку проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки, з метою подальшого продажу, 

як власнику нерухомого майна – нежитлової будівлі для будівництва та 

обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, 

офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які 

використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, 

пов’язаної з отриманням прибутку) (КВЦПЗ – 03.10), орієнтовною площею 0,01 

га, розташованої в місті Нововолинськ по вулиці Нововолинській, 22а. 

2. Громадянці Новосад Н.Б.: 

1) Розробити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

протягом року з дати прийняття даного рішення; 

2) Розроблену та погоджену відповідно до законодавства документацію із 

землеустрою подати до Нововолинської міської ради для розгляду та 

затвердження в установленому порядку. 

3.У разі, якщо протягом встановленого строку проект землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки не розроблено, дане рішення вважається 

анульованим. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань земельних відносин, комунального майна, транспорту, містобудування 

 



та архітектури та архітектури та заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Миколу Пасевича. 

 

Міський  голова                                                                                 Борис  КАРПУС 

 
Світлана Орищук 


	НововолинськА  міськА  радА  ВоЛИНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

